
 

 

 

Universitatea ,,Vasile Alecsandri” din Bacău, din nou pe podium, la  

Campionatul Național Universitar de Atletism 

 

Comunicat de presă 

 

A XXVII-a ediție a Campionatului Național Universitar de Atletism, o competiție de 

tradiție organizată de Ministerul Educației și Cercetării, prin Federația Sportului Școlar și 

Universitar, în parteneriat cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, prin Facultatea de 

Științe ale Mișcării, Sportului şi Sănătății, și-a desemnat performerii studenți. Competiția 

sportivă studențească s-a desfășurat la Sala de Atletism „Doina Melinte” din Bacău, în perioada 

14-16 martie 2025. În cifre statistice, acest eveniment poate fi descris astfel: 129 de participanți 

(104 studenți sportivi și 25 de cadre didactice coordonatoare) și 22 de centre universitare din 

Romania. 

 „Ca în fiecare an, primii campioni naționali universitari ai României sunt desemnați la 

Bacău, acest fapt datorându-se efortului resursei umane din cadrul Universității ,,Vasile 

Alecsandri” din Bacău. Organizarea, la Bacău, a celei mai vechi și constante competiții sportive 

dedicate studenților a devenit deja o tradiție, recunoscută de toate centrele universitare din 

Romania.  

La această ediție au participat studenți și cadre didactice din 22 centre universitare, 

studenți din 17 centre reușind să obțină cel puțin o medalie. Echipa de studenți care a 

reprezentat Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a obținut 11 medalii (3 de aur, 2 de 

argint și 6 de bronz). Această performanță a clasat  Universitatea ,,Vasile Alecsandri” din 

Bacău pe locul 3, după criteriul medaliilor de aur și tot pe locul 3, după criteriul total al 

medaliilor obținute.  

Lăudăm efortul tuturor participanților, studenți, antrenori și cadre didactice, care au 

dorit, prin prezența și comportamentul lor, să mențină și să promoveze fairplay-ul și valorile 

sportive universitare”, a declarat Conf. univ. dr. Dan-Iulian Alexe, decanul Facultății de Științe  

ale Mișcării, Sportului şi Sănătății din Bacău. 

Organizatorii mulțumesc, pe această cale, Ministerului Educației și Cercetării, 

Federației Sportului Școlar și Universitar, dar și partenerilor: Federația Română de Atletism, 

Direcția pentru Sport a Județului Bacău, Liga Studențească din Universitatea ,,Vasile 

Alecsandri” din Bacău și Clubul Sportiv Știința din Bacău. 
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